

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК  
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ПСКОВСКАЯ  
ПРАВДА

11 5 МАЯ 1977

г. Псков

# В музее — вещи актера

СЕГОДНЯ исполняется 13 лет с того дня, когда Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина показал на сцене Кремлевского театра пьесу нашего земляка П. Е. Чередниченко «Дочь России», посвященную псковитянке — героине Парижской Коммуны Елизавете Дмитриевой-Томановской. В этом спектакле впервые на театральной сцене были воплощены образы вождей мирового пролетариата Карла Маркса и Фридриха Энгельса (актеры Н. Крицкий и А. Багрецов). За исполнение роли Карла Маркса Н. С. Крицкому было присвоено звание заслуженного артиста РСФСР. Работа коллектива получила высокую оценку зрителей, центральной и местной прессы.

В экспозиции зала современности Псковского историко-художественного и архитектурного музея-заповедника есть раздел о культурной жизни страны и области. Особо выделены материалы о драматическом театре имени А. С. Пушкина, а в нем — документы, рас-

сказывающие о спектакле, — фотографии главного режиссера-постановщика пьесы Л. В. Луккера и актеров, грим и костюм Н. С. Крицкого. А недавно фонд пополнился новыми интересными материалами и вещами Н. С. Крицкого. Это орден Трудового Красного Знамени, удостоверение № 39 заслуженного артиста РСФСР, памятное свидетельство, присужденное за успехи в социалистическом соревновании и в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, программы и афиши спектакля «Дочь России», рабочий текст роли Карла Маркса с многочисленными поправками и заметками артиста, поздравление от руководства и коллектива Кремлевского театра в связи с выступлением на прославленной сцене, портфель и трость — личные вещи актера, которыми пользовался Н. С. Крицкий многие годы.

Г. ЕГОРОВА,  
научный сотрудник музея.